

违反“禁足令”！足协的罚单来了！

取消六名违规国青球员入选国家队资格并禁赛六个月

新华社北京6月6日电 中国足协6日宣布，陶强龙等六名国青队队员因违反国家队疫情防控规定私自外出，被取消入选征调进入中国各级国家男子足球球队的资格，并禁止参加中国足球协会举办的比赛六个月。

中国U19国青队于5月17日至6月6日期间在上海进行集训。5月30日晚，在队伍例行查房后，陶强龙、刘祝润、彭号、任丽昊、韩东、何龙海六名队员经核实未请假擅自外出，直至次日凌晨返回。中国足协表示，这一行为严重违反国家队疫情防控规定私自外出，在队伍内部造成了不良影响，作出以下处罚：

一、取消六人征调进入中国各级国家男子足球球队的资格。二、禁止六人参加中国足球协会举办的比赛六个月（2020年6月1日起至2020年11月30日止）。三、责成相关俱乐部对违纪球员进行批评教育并作出进一步处罚。

同时，中国足协责成U19男

足国家队就落实疫情防控工作不严格的情况作出深刻检查，并吸取教训，防止此类情况再次发生。

“遵守规定是国家队运动员的基本职业要求，国家队运动员应当时刻注意自身言行，维护和提升国家队团队意识，树立良好公众形象。中国足球协会将依照《中国足球协会纪律准则》的规定，坚决严肃处理各类违规违纪行为，望各参与方能够共同维护来之不易的足球发展环境。”中国足协表示。

六名球员中，任丽昊、彭号、刘祝润来自上海上港俱乐部，陶强龙、韩东、何龙海则分别归属大连人、河南建业和日本湘南海洋俱乐部。

此前，国青队主教练成耀东在接受媒体采访时表示，这六名队员已经深刻认识到问题的严重性，有的队员已经检讨了不止一次。“这支队伍提前组队是为了备战2024年奥运会，任何的非战斗减员对球队都是比较严重的损失，当然对球员个人影响会更

停薪！停训！下放！

相关中超俱乐部 对国青违纪球员追加处罚

据新华社北京6月6日电 6日，在中国足协取消六名违纪外国青队员入选国家队资格并处以禁赛六个月后，上海上港、大连人、河南建业三家相关中超俱乐部公布了对所属球员的停薪、停训、下放等一系列处罚决定。

上海上港、大连人、河南建业三家相关中超俱乐部均表达了对中国足协纪律委员会相关处罚决定的坚决支持。上海上港对任丽昊、刘祝润和彭号进行

严厉批评，责令他们深刻反省并作出书面检查，同时对三人即日起停赛、停训、停薪。

大连人将陶强龙下放至预备队，并停发工资，处罚金30万元，如再犯类似错误，将直接开除。河南建业则将韩东下放至预备队，罚款20万元，中国足协禁赛期间暂停工资发放。

目前，除来自日本湘南海洋俱乐部的何龙海外，其余五人均已受到所属俱乐部的追加处罚。

大。无论国青队还是俱乐部，我们在这方面的教育和管理也有责任，这是值得我们深刻反思的。”成耀东说。

5月初，中国足协证实，为提前做好2024年巴黎奥运会备战工作，U19国青队将参加新赛季的中乙联赛比赛。

穆勒刷新 德甲单赛季助攻纪录 17岁维尔茨成最年轻进球球员

新华社柏林6月6日电 6日，2019-2020德甲第30轮勒沃库森主场2:4不敌拜仁慕尼黑，勒沃库森刷新两项重要联赛纪录，拜仁球王托马斯·穆勒以20次助攻刷新德甲单赛季助攻纪录，勒沃库森17岁小将维尔茨成为德甲历史上最年轻进球球员。

德甲此前单赛季助攻纪录保持者是2014-2015赛季效力于沃尔夫斯堡的比利时球星德布劳内，以及2016-2017赛季效力于莱比锡的福斯贝里，两人以19次助攻并列第一。第29轮拜仁5:0大胜杜塞尔多夫后，穆勒的18次助攻已创造纪录，德甲历史上还没有人在第29轮后能够有18次助攻。

当日比赛中他分别向格雷茨卡和莱万多夫斯基再传两枚“炮弹”，助攻数达到历史新高，领先助攻榜第二名多特蒙德的桑乔4次。莱万本场打进本赛季第30粒进球，追平他在德甲单赛季最多进球数。他在2015-2016赛季和2016-2017赛季也有30粒进球。

由于穆勒和莱万本场都得到黄牌，累积均达5张，下场比赛两人无法上场，不能继续刷新纪录。本赛季自弗利克担任拜仁主帅后，穆勒愈战愈勇，贡献7粒进球和15次助攻。

队友阿方索·戴维斯盛赞穆勒：“无论你需要什么，进球还是助攻，他都能做到。他是全队非常重要的组成部分。他能刷新纪录真是了不起的成就。”

同时，勒沃库森17岁零34天的小将弗洛里安·维尔茨在终场前为球队打入一球，成为德甲历史上最年轻的进球球员。此前这项纪录由效力于云达不来梅的土耳其球员努里·沙欣保持，他在2005年效力多特进第一粒球时的年龄是17岁82天。

6日对阵拜仁的比赛中，维尔茨下半时替补登场，这是他在德甲赛场第四次亮相。初登场时他才17岁16天，取代哈弗茨成为“药厂”队史上最年轻亮相赛场的球员。

勒沃库森主帅彼得·博斯给予维尔茨高度评价。“对于一个只有17岁的少年来说，这非常特殊和难得。他表现得很好，一点儿都不紧张。”

独臂船长徐京坤 完成双体船环球航行

据新华社里斯本6月5日电 中国青岛独臂船长徐京坤驾驶双体帆船4日抵达葡萄牙亚速尔群岛圣米格尔岛的蓬塔德尔加达港，为期3年的环球之旅终于画上了圆满的句号。

2017年6月，徐京坤驾驶“青岛梦想号”双体帆船从土耳其正式启航，穿过地中海、大西洋、加勒比海，经巴拿马运河，跨越太平洋、印度洋，绕过非洲好望角，回到北大西洋大航海之路的起点。本次环球航行全程3.4万海里，途经四大洋40多个国家和地区，历时3年，四跨赤道。

徐京坤曾代表中国队参加了2008年北京残奥会。2012年，他独自一人驾驶24尺第一艘梦想号帆船，从青岛出发北上辽宁，南下西沙群岛，航程4500海里，完成了“首次单人独臂无动力帆船环行中国海”的航行。2014年，继郭川之后，他成为第二个完成6.5米（无电子导航、通信、气象设备）单人跨大西洋的中国人，同时也是世界上第一个单人独臂完成此项壮举的船长。

陆上赛艇极限挑战赛“云”开赛

据新华社济南6月6日电 6日，2020中国陆上赛艇极限挑战赛在山东省日照市举行(如图)。

比赛设铁人挑战赛、奥运选拔赛、全民争霸赛等三项赛事，主赛场设在日照奥林匹克水上公园，分赛场设在浙江千岛湖等地，全国各地设“云赛场”。主赛场运动员约80人，线上线下参赛总人数约为8000人。

最终，世锦赛冠军张亮以2小时19分20秒08的成绩，打破了有滑轨陆上赛艇30-39岁男子马拉松世界纪录；国家赛艇队女子运动员黄开凤以1小时18分03秒04的成绩，打破了无滑轨19-29岁女子半程马拉松世界纪录。



陆上赛艇“百日创纪录赛”即将启幕

部分项目面向全民开放报名，可通过“云赛场”线上比赛

新华社北京6月7日电 记者7日获悉，中国赛艇协会和中国皮划艇协会将联手举办全国陆上赛艇“百日创纪录赛”，并将建立陆上赛艇全国纪录体系，比赛将于6月23日(奥林匹克日)开赛，10月1日结束。

陆上赛艇是世界上普及程度很高的器械运动，有成熟完整的竞赛体系和纪录体系。其主要特点是适合全年龄段人群、锻炼人体86%的肌肉、对人体的运动能力进行科学测试和评估、在同等条件下进行公平的“云竞赛”等。由于它是非接触型运动，尤其适合新冠肺炎疫情形势下的大众健身。

中国赛艇协会、中国皮划艇协会主席刘爱杰介绍说，陆上赛艇的全国纪录体系由赛艇测功仪和滑雪测功仪两部分组成，借鉴了这两种器材的世界纪录体系，并结合中国大众的健身需求，另行设置了家庭组等具有中国特色的全国纪录。全部纪录的总数为1400项，其中赛艇测功仪纪录800项、滑雪测功仪纪录600项，包括12岁到80岁男女各11个年龄组的个人纪录、男女各13个单项的“常规纪录”、男女四类“极限铁人纪录”(含个人和团体)，以及中国独创的家庭组纪录。

按照计划，“百日创纪录赛”

分成六种类型的比赛日：一是“世界纪录挑战赛比赛日”，由正在备战东京奥运会的赛艇、皮划艇国家队运动员参加，例如在开赛日将由中国皮划艇队运动员创造滑雪测功仪男子马拉松距离(42195米)的全国纪录并冲击世界纪录，比赛的终赛日，将由中国赛艇队运动员创造24小时不间断划的赛艇测功仪全国纪录并冲击世界纪录；二是“陆上赛艇中国榜比赛日”，面向全体国民，以线下主赛场+线上“云赛场”相结合的方式创造全国纪录；三是“创纪录铁人赛比赛日”，由正在备战东京奥运会和北京冬奥会的皮划艇、赛艇

之外的其他国家队运动员参加并创造全国纪录；四是“创纪录大团体赛比赛日”，其中青少年组别的比赛由全国各地的体校或体育传统学校组队参加并创造全国纪录，成年组的比赛由部队、俱乐部、企事业单位组队参加并创造全国纪录；五是“创纪录明星赛比赛日”，由协会和赛事组委会特邀的各界知名人士参加并创造全国纪录；六是“创纪录家庭赛比赛日”，面向全民开放报名进行比赛并创造全国纪录。

上述纪录，均将作为各单项的第一个全国纪录，得到中国赛艇协会和中国皮划艇协会的纪录认证。